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Актуальність. Дослідження наукової літератури дозволяє стверджувати, що в господарській діяльності «просування підприємства» має два основні аспекти: вузький та широкий. Просування підприємства у вузькому значенні визначає комплекс певних дій, заходів і засобів, за допомогою яких суб’єкт господарювання передає інформацію щодо його функціонування та розвитку у ринкове середовище, формуючи таким чином споживчі потреби у макроекономічному середовищі. У широкому аспекті, термін «просування підприємства» трактується синонімічно поняттю «комунікація», що означає обмін, розмову, контакт, домовленість, передачу думок, а також бути у відповідному взаємозв’язку з будь-яким суб’єктом  або об’єктом. Основна мета процесу просування підприємства спрямована на стимулювання попиту на результати господарської діяльності підприємства, що забезпечить ефективність його функціонування та розвиток. При виведенні підприємством нових результатів господарської діяльності на ринок, у підприємства формуються очікування, що у цільових споживачів має виникнути позитивна реакція у відповідь на поширену підприємством повну та правдиву інформацію щодо його функціонування та розвитку. Визначені аспекти вимагають дослідження теоретико-методичних аспектів просування підприємства в контексті стратегії, тактики та перспективи.
Значний науковий доробок у теорії просування підприємства ку ринковому середовищі належить таким науковцям як Амблер Т., Армстронг Г., Котлер Ф., Ассэль. Г.,  Робул Ю., Чайковська М., Войчак А., Масленніков Є., Дихтль Е., Хершген X., Дойль П., Сондерс Д., Вонг В., Ламберн Ж., Сєлєзньова О., Чумпитас Р., Шулинг И. та ін.
Зв’язок магістерської роботи з науковими програмами, планами, темами. Магістерська робота виконана на кафедрі маркетингу та бізнес-адміністрування Одеського національного університету імені І.І. Мечникова відповідно до плану наукових досліджень економіко-правового факультету у процесі виконання держбюджетних тем:  «Дослідження розвитку соціально-економічних процесів в Україні» (номер державної реєстрації 0115U003915, 2020-2023 рр.) – змодельована стратегія  просування підприємства в умовах глобальних викликів.
Мета і завдання. Мета магістерської роботи полягає у розробці та обґрунтуванні теоретико-методичних положень та практичних рекомендацій щодо просування підприємства в контексті стратегії, тактики та перспективи.
Досягнення мети роботи обумовило необхідність постановки та вирішення таких головних завдань:
– узагальнити теоретичні аспекти просування суб’єкта господарювання у макроекономічному середовищі; 
– дослідити стратегію  просування підприємства в умовах глобальних викликів;
– запропонувати соціальні мережі як інструмент просування суб’єкта господарювання національної економіки;
– обґрунтувати стратегічні аспекти комплексного просування суб’єкта господарювання; 
– запропонувати методичну підтримку процесу просування підприємства в умовах глобальних викликів.
Об’єктом дослідження магістерської роботи є процес забезпечення просування підприємства в контексті стратегії, тактики та перспективи.  
Предметом дослідження є теоретичні та методичні засади забезпечення просування підприємства в контексті стратегії, тактики та перспективи.  
Методи дослідження. Для розв’язання завдань дослідження були використанні наступні методи: дослідження, діагностика, порівняння, узагальнення, систематизації, контролінг, причино-наслідкових зв’язків, порівняльного, статистичного і стратегічного аналізу та кореляційні методи. Всі розрахунки у кваліфікаційній роботі виконані за допомогою засобів Microsoft Excel, який інтегрований до пакету Microsoft Office для Windows. 
Інформаційна база роботи склали чинні нормативно-правові акти державних інституцій, офіційно опублікована статистична інформація Державної служби статистики України, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки України, Міністерства цифрової трансформації України,, звітність підприємств, наукові роботи та розробки провідних вчених і фахівців-практиків із питань просування підприємства в контексті стратегії, тактики та перспективи, результати власних аналітичних розрахунків, офіційні публікації міжнародних організацій, Інтернет-ресурси.
Апробація результатів дослідження та публікації. Матерiали магiстерськoї рoбoти апрoбoванi на Міжнародній науково-практичної конференції «Розвиток конкурентоспроможності економіки в умовах міжнародної інтеграції: макро-, мезо- та мікрорівні» (25 травня 2021 року, м. Одеса). За результатами дoслiдження підготовлено наукову статтю «Теоретичні аспекти управління підприємствами туристичних дестинацій в умовах глобальних викликів».
У першому розділі досліджено теоретико-методична підтримка просування суб’єкта господарювання у макроекономічному середовищі.
У другому розділі проведено аналітичне дослідження результатів  господарювання суб’єкта національної економіки. 
Методична підтримка процесу просування підприємства в умовах глобальних викликів наведена у третьому розділі. 












ВИСНОВКИ 

У дипломній роботі магістра  вирішено науково-практичне завдання щодо підтримки процесу просування підприємства у макроекономічному середовищі.
Основні висновки та рекомендації полягають у такому:
Дослідження показало, що стратегія просування підприємства необхідна будь-якому підприємству, яке претендує на успіх, щоб сфокусуватися на пріоритетних напрямах розвитку та зростанню.  Вибір стратегії просування підприємства означає, що зі всіх можливих варіантів розвитку, які відкриваються перед підприємством, воно обирає цілеспрямований напрямок, тому, правильно сформована стратегія просування – це основа забезпечення конкурентоспроможності підприємства, формування сильної конкурентної позиції у макроекономічному  середовищі.
Ефективне просування підприємства засноване на дослідженнях і пов’язане з ретельним визначенням цілей, правильною організацією й плануванням комунікаційних кампаній, основними етапами яких є розробка креативної стратегії й оптимізація структури витрат на просування підприємства у відповідному макроекономічному середовищі.
Обґрунтовано, що важливою є не тільки й не стільки ефективність просування підприємства, скільки ефективність управління просуванням підприємства у відповідному просторі, тому що перше залежить від другого.В умовах посиленого конкурентного середовища  недостатньо створити якісну продукцію, встановити на неї оптимальну ціну та вибрати ефективні канали реалізації. Тому, дедалі більшого значення набуває така складова комплексу маркетингу, як маркетингові комунікації, а система їх спрямована на інформування, переконування, нагадування споживачам про суб’єкта господарювання, підтримку його збуту та налагоджування тісних взаємовигідних партнерських стосунків між контрагентами, а також оцінювання ринкової ситуації через зворотний інформаційний потік з метою адаптації цілей суб’єкта господарювання  до ситуації, яка склалася у макроекономічному середовищі.
З’ясовано, що  стратегічний аналіз комплексного просування суб’єкта господарювання національної економіки  – це складний системно-орієнтовний процес, який передбачає здійснення комплексу взаємопов’язаних дій або операцій, кожен етап яких вимагає якісної та кількісної оцінки відповідного об’єкта з урахуванням впливу контрольованих і неконтрольованих  факторів. Стратегічний аналіз дозволяє виявити контрольовані і неконтрольовані фактори, які впливають на комплексне просування суб’єкта господарювання, оцінити їх вплив кількісно, ​​сформувати можливі варіанти динаміки визначених індикаторів та приймати ефективні стратегічні  управлінські рішення.
Доведено, що стратегічне планування у процесі просування підприємства –  це процес формування місій, цілей і завдань підприємства,  вибору специфічних стратегій для визначення та отримання необхідних ресурсів і їх розподілу з метою забезпечення ефективної соціально-економічної роботи підприємства на довгострокову перспективу з урахуванням векторів розвитку національної економіки в умовах євроінтеграції. Формування та послідовне виконання відповідних етапів стратегічного планування наближує підприємство до досягнення головної мети діяльності. Деталізація головної мети та стратегічних напрямків повинна бути представлена у  стратегічній карті просування підприємства, яка містить основні актуальні цілі, досягнення яких виведе підприємство на новий рівень з урахуванням сучасних вимог щодо євроінтеграції та підвищення соціальної складової процесів управління. 
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